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Vragen van het lid Karabulut (SP) aan de Minister van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid over het bericht dat minder nieuwkomers inburgeren 
(ingezonden 7 september 2015) 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht dat de inburgering voor nieuwkomers hapert 
omdat zij onvoldoende in staat zouden zijn om hun eigen inburgeringsonder-
wijs te organiseren?1 

Vraag 2
Begrijpt u het standpunt van zowel gemeenten als Vluchtelingenwerk dat een 
website niet voldoende is voor een grote groep onervaren nieuwkomers om 
in te burgeren? Zo ja, bent u bereid om met betrokken organisaties te 
onderzoeken hoe de inburgering toegankelijker en eenvoudiger kan worden 
gemaakt? Zo nee, waarom begrijpt u de zorgen niet? 

Vraag 3
Bent u van mening dat de huidige manier van inburgeren de meest effectieve 
manier is om mensen mee kunnen laten doen in onze maatschappij? Zo ja, 
waarom? Zo nee, welke aanvullende maatregelen zouden er volgens u 
moeten worden genomen? 

Vraag 4
Wat is uw reactie op de stelling van de gemeente Amsterdam dat het 
Rijksbeleid ten aanzien van inburgering onvoldoende is? 

Vraag 5
Waarom zijn alle filmpjes op het Engelse deel van de website in het 
Nederlands en niet standaard ondertiteld? Denkt u dat een vluchteling die 
geen Nederlands spreekt de volgende zin begrijpt: «U moet een half uur voor 
het examen aanwezig zijn en bij de balie moet u zich legitimeren»?2 

1 http://nos.nl/nieuwsuur/artikel/2055584-minder-nieuwkomers-burgeren-in.html?title=minder-
nieuwkomers-burgeren-in

2 http://en.inburgeren.nl/
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Vraag 6
Op basis waarvan baseerde u uw conclusie in januari 2015 dat het slagings-
percentage in overeenstemming was met andere jaren? Hoe verklaart u de 
nieuwe cijfers waaruit blijkt dat het aantal examens en geslaagden terug-
loopt?3 

Vraag 7
Is de terugloop van het aantal examens en geslaagden reden voor u om 
aanvullende maatregelen te nemen? Zo ja, welke? Zo nee, waarom niet?

3 Kamerstuknummer 32 824, nr. 89
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